



香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎) 邵逸夫遺孀、人稱「六孀」的方逸華，於本月22日因病辭世，享年83歲，昨日在香港殯儀館設靈，今日出殯，為了貫徹方逸華生前的低調作風，喪禮僅讓家人及至親到場送別，而殯儀館大堂的告示牌上也沒有寫上方逸華喪禮資料，也沒寫有方逸華的水牌，保安嚴密。據悉，喪禮採用佛教儀式進行。

李寶安在殯儀館門口迎接全國政協副主席董建華。

董建華出席悼念 梁乃鵬陳國強等致祭

六孀今用佛教儀式出殯

據知方逸華的靈堂設於一樓，門外置放了兩盆白花，靈堂的玻璃大門掛上大白布遮擋着堂內情況，殯儀館外以鐵欄圍上採訪區，工作人員對有關喪禮均守口如瓶，表示沒有資料在手，昨日下午三時左右已聚集不少傳媒到來守候，保安方面明顯加強，政協副主席董建華和前特首曾蔭權都有前來悼念。其他前來弔唁有達官顯貴、名人、其生前好友和家屬等。

由無線執行董事及集團行政總裁李寶安在殯儀館門口親自接待，董建華在多名保鏢陪同下抵達，逗留15分鐘

左右，便由李寶安陪同下離開，其後曾蔭權伉儷到達，由李寶安接迎後匆匆步入靈堂。較早到來的白韻柔與謝偉俊，二人逗留一小時後手拖手離開，白韻柔離開時邊行邊哭，全程要由謝偉俊攙扶，表現哀痛。未幾，電視廣播有限公司助理總經理袁志偉到場，之後無線前行政主席梁乃鵬、無線主席陳國強和無線助理總經理樂易玲及曾志偉一起現身，眾人神情肅穆，其他陸續到來送別的有行政會議成員李國章、賭王何鴻燊四太梁安琪、劉家昌、曹眾、洪祖星、劉詩昆及孫穎、萬梓良、向華強夫婦、張玉珊等。

梁安琪讚六孀為人客氣

賭王何鴻燊四太梁安琪抵達靈堂時，停下來受訪，她表示：「大家認識已久，方小姐代表邵生(邵逸夫爵士)和TVB，想起TVB就會想起她，我來香港時已認識方小姐，當時她已是邵太。」提到與方小姐的難忘事，她大讚對方為人很客氣，自己一餐飯也沒請過對方吃，永遠都是對方

請客，覺得方小姐好好人，好客氣，好值得大家尊重。

曾志偉主力辦好追思會

曾志偉在靈堂逗留兩小時後，便出來接受傳媒訪問，他透露方小姐喪禮採用佛教儀式，又大讚對方對電影界貢獻好大：「我們相識數十年，很多謝她對同事關懷，方小姐愛電影和電視外，非常關心員工，其人好細緻，無論是一片草，廁所乾不乾淨，甚至是餐廳都要做好，她把所有時間放在這個行業上，由邵氏到無線年代，都一直追隨邵逸夫爵士(六叔)，到六叔離世，她依然堅守這宗旨，一路對這行業作出支持，作為後輩，夥計、同事真的要多謝她和尊重她。」

說到難忘事，志偉欣賞地說：「她永遠支持我們拍多些戲，雖然好多都蝕錢，她一樣去支持，對我們是不離不棄。」志偉引述方小姐說話：「我知你們唔係有心蝕晒方小姐咁錢，唔怕，唔使緊張繼續拍，賺得返。」所以志偉好多謝這位好老闆，續說：「邵氏和TVB如像巨輪，容納好多員



曾志偉大讚六孀對電影界貢獻好大。

曾慶威攝
工，又好細心和關心員工。」問到志偉現時心情，他哀傷道：「作為夥計立場當然不开心，我同方小姐是老闆夥計、朋友身份，之前已知她身體不適，希望她早日康復可以現身台慶見面，最終她都沒露面，自己好難過，只好做好本分。現階段主力辦好12月12號方小姐追思會的事務，電影界和屬會已經在商討中，希望可以有多人參與，與方小姐好好道別。」



李國章與四太梁安琪一同離開。



向華強與老婆陳嵐到場。



前無線行政主席梁乃鵬(右)到殯儀館。



白韻柔離開時邊行邊哭，全程要由謝偉俊攙扶。



陳國強留到最後才離開。



張玉珊 劉家昌



袁志偉



萬梓良

陳煒呻好男人已畀人揀晒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃智賢(Ben)及陳煒(煒哥)、車婉婉和張達倫等昨日到電視城出席新劇《好日子》試造型活動。阿Ben和煒哥於劇中飾演一對青梅竹馬的朋友，離開鄉村後再次重遇，二人相隔十五年再合作，阿Ben笑說：「那時大家在亞視合作過，到無線就未合作過，佢一路都避開我。」他又透露跟煒哥會有感情線，最初是狗咬狗骨，之後就愈來愈好。

劇集橫跨聖誕及新年拍攝，阿Ben笑言對他來說有黃淑儀(GiGi)和煒哥參與演出就是好日子，之前他和GiGi姐合作過，有好多美食，今次有兩個美女廚神在劇組，相信成個劇組都有好日子過，大家都有口福，他只管做個幸福小男人就是。

問煒哥會否親自下廚？她笑說：「我會煲好多湯水給同事飲，每日都食大餐，唔使等到聖誕節。」回復單身的煒哥，被問到今年是否要孤獨過聖誕？她說：「拍劇好多人，一啲都唔孤單，無論如何都會開心。」問到阿Ben有否介紹男生給煒哥認識？阿Ben說：「煒哥高質素，畀佢揀吓先。」煒哥卻大呻沒得選擇，好男人已給人揀了。

車婉婉籲TVB設哺乳室

車婉婉與張達倫在劇中飾演夫妻，今次要拍攝三個月，她從未試過這樣長時間拍戲，笑言打算在元朗找間屋，將八個月大的兒子安置在那兒。已為人父個多月的張達倫笑言可以放埋他的兒子。

婉婉表示覺得拍劇對她是一個挑戰，因她現時仍有餵哺母乳，不想放棄，但下月底就要開工，她就要面對這個問題，要搵奶又不可以影響拍劇。張達倫稱幸好自己不用餵哺母乳，並大讚婉婉偉大，他又指兩人一見面就交換淡仔心得，他提議公司需要有一間育嬰房。婉婉聞言即附和：「現在好多地方好似商場都有育嬰房，小朋友(食



黃智賢及陳煒、車婉婉和張達倫出席新劇《好日子》試造型活動。

奶)不能等，『放題』叫喊我會好麻煩，不過小朋友都好慘，他們都只係要食奶。」

提到婉婉日前被拍到與李佳芯一齊去看醫生，問婉婉是否佳芯因為爭最佳女主角壓力大而去求診？婉婉說：「我們沒傾過呢啲問題，見佢瘦所以介紹醫生畀佢調理好身體。」

鄺美雲出發燒碟反應不俗

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 鄺美雲(Cally)前晚出席《We Like HK》之努力有明天頒獎禮，擔任頒獎嘉賓的她頒獎給當年參選港姐時做旗袍的師傅，她表示很開心可以頒獎給師傅，並覺得女性是應該穿着旗袍的，而她都鍾意。Cally最近推出發燒碟，她表示新碟反應不俗，很多朋友都有買碟。問到會否參加稍後舉行的樂壇頒獎禮？Cally說：「遲些先，暫時未諗，而家忙參選『全國人大代表』。」談到她患

癌的愛犬Cash，Cally透露Cash仍在醫院，因為她工作量大，每日都盡量抽時間去探牠，把握時間。問到情況是否有好轉？Cally說：「好少少，肯食少少嘢，我係佢主人，去見牠時我要好正面，畀牠知道我好錫牠、愛牠，讓牠知道媽媽正努力工作，牠也會支持我，人生會經歷好多生老病死，但生存時應要積極面對生活及盡量去幫助其他人。」她又指另外兩隻愛犬Bank同Euro都有去探望過Cash。



鄺美雲



倪詩蓓透露正忙於寫一本書講親身經歷，希望其他自閉症父母參考。

倪詩蓓獨力照顧自閉症兒子

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 著名漫畫家黃玉朗前妻倪詩蓓表示移居新加坡十三年主力照顧患有嚴重自閉症兒子的她，最近為兒子申請到寄宿學校，兩母子回港居住，倪詩蓓表示因已十幾年沒返港，不是太習慣香港的天氣。說到她好大犧牲？她說：「咁自己個仔，都幾辛苦，作為自閉症兒子嘅母親，生活好艱難，唔容易行到呢一步，精神上同心理上都好大傷害，身體傷口係數唔完。」她又指着手上的膠布，笑言是聖誕禮物，朋友都說她屋企最多是膠布。試過兩年前夜間在屋企跌親，當時用了

差不多十個月拐杖，很久未有穿過高跟鞋。

她透露正忙於寫一本書講親身經歷，希望其他自閉症父母參考。曾與已故天王巨星張國榮(哥哥)相戀的她，對於張國榮胞姐張綠萍近日離世的消息，她表示每日時間都好緊湊，要去學校睇兒子，所以沒睇新聞故不知道，問到她會否出席喪禮？她說：「剛返港，朋友都沒有聯絡，我想不會出席。」問與前夫黃玉朗可有聯絡？她指離開香港後已經沒跟香港朋友聯絡，每天的生活與心思全都放在兒子身上。